
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Συνή θή εί δή πελά τή 

  



Γενική περιγραφή 
Κατά την διαχείριση συναλλαγών πώλησης, δίδεται η δυνατότητα αυτόματης 

προσθήκης ειδών στις γραμμές της συναλλαγής, σύμφωνα με τις αγοραστικές 

συνήθειες του συγκεκριμένου πελάτη, που βασίζονται σε προηγούμενες του 

συναλλαγές.  

Επιλέγοντας λοιπόν, με δεξί click στις γραμμές 

συναλλαγών, τα Συνήθη είδη πελάτη, εμφανίζονται τα 

είδη που συνήθως αγοράζει ο συγκεκριμένος 

πελάτης.  

 

Τα είδη που εμφανίζονται 

μπορούν εύκολα να 

μεταφερθούν, όλα ή μερικά, 

στις γραμμές της  συναλλαγής.   

 

 

 

Οι παράμετροι πρότασης ειδών προς επιλογή είναι οι ακόλουθες : 

1) Τα είδη μπορούν να επιλεχθούν με βάση 

τις τελευταίες συναλλαγές ή με βάση τις  

συναλλαγές των τελευταίων ημερών. Το 

πλήθος των συναλλαγών ή των ημερών 

ορίζεται από τον χρήστη. 

2) Η ταξινόμηση της λίστας των ειδών που 

προτείνονται από το σύστημα γίνεται με 

βάση τις ποσότητες των ειδών ή 

εναλλακτικά με βάση τη συχνότητα με την οποία εμφανίζονται στις επιλεγμένες 

συναλλαγές. 

3) Η προτεινόμενη ποσότητα μπορεί να είναι : 

a. Η συνήθης ποσότητα των συναλλαγών (μέσος όρος) 

b. Η προτεινόμενη συνήθης ποσότητα πώλησης του κάθε είδους 

c. Η ποσότητα της τελευταίας κίνησης 

d. Καμία από τις παραπάνω. Σ’ αυτή την περίπτωση οι ποσότητες 

πληκτρολογούνται από τον χρήστη. 

Οι παράμετροι βάση των οποίων γίνεται η επιλογή ειδών, ορίζονται την πρώτη 

φορά χρήσης και καταγράφονται στο σύστημα, κατά θέση εργασίας. Τις επόμενες 



φορές εμφανίζεται αυτομάτως η λίστα με τα προτεινόμενα είδη και τις ποσότητές 

τους.  

Οι παράμετροι επιλογής ειδών μπορούν να τροποποιηθούν ανά πάσα στιγμή 

ενεργοποιώντας το  , που βρίσκεται στο κάτω μέρος της λίστας ειδών. 

Τέλος παρέχεται η δυνατότητα καθορισμού των παραμέτρων πρότασης συνήθων 

ειδών πελάτη στην καρτέλα πελάτη (ενότητα Ειδικά στοιχεία). Εφόσον καθοριστεί 

σε αυτό το σημείο παραμετροποίηση υπερισχύει της υφιστάμενης στη θέση 

εργασίας κατά τη καταχώρηση παραστατικών για τον συγκεκριμένο πελάτη.    


